
Obaveza poslodavca da zaposlenom nadoknadi troškove prevoza za dolazak i odlazak sa rada 

 

UKIDA SE presuda Os ov og suda u Boru P . r. /  od . . . godi e, ispravlje a reše je  
istog suda P . r. /  od . . . godi e, i pred et UPUĆUJE isto  sudu a po ov o suđe je. 

 

Iz  o  r a z l o ž e j a 

Presudom Osnovnog suda u Boru P1.br.23/12 od 24.07.2012. godine, u stavu jedan izreke usvojen je 

tuž e i zahtev tužio a pa je po ište o kao epravil o i ezako ito reše je tuže og roj  od 
20.02.2012. godi e koji  se ukida ak ada troškova prevoza za dolazak i odlazak a rad tužio a a 
rela iji Zaječar – Bor, Bor – Zaječar, stavo  dva izreke usvoje  je tuž e i zahtev tužio a pa je tuže i 
o aveza  da tužio u a i e troškova prevoza a rela iji Zaječar – Bor, Bor – Zaječar, za de e ar 
2011. godine, januar i februar 2012. godine isplati iznos od po 13.200,00 dinara za svaki od 

navedenih meseci sa zakonskom zateznom kamatom od poslednjeg dana u narednom mesecu, za 

svaki prethod i ese  do ko ač e isplate u roku od  da a pod pret jo  izvrše ja, dok je stavo  tri 
izreke o aveza  tuže i da tužio u adok adi troškove par ič og postupka u iz osu od . ,  
di ara u roku od  da a pod pret jo  izvrše ja. 

Prav os až i  reše je  istog suda P . r. /  od . . . godi e izvrše a je ispravka ove 
presude tako što je u uvodu iste treći red odozgo iza oz ače og tuže ika „BB“ dodaju se reči: „sa 

sedište  u _, dok u ostalo  delu presuda ostaje eiz e je a. 

Protiv ove presude tuže i je lagovre e o izjavio žal u z og it ih povreda odreda a par ič og 
postupka, pogreš o i epotpu o utvrđe og či je ič og sta ja i pogreš e pri e e aterijal og 
prava. 

Tužila  je pod eo odgovor a žal u. 

Ispitujući pravil ost i zako itost po ija e presude u gra i a a ovlašće ja iz odred e čla a  ZPP 
Apela io i sud u Beogradu kao drugostepe i sud je ašao: 

 žal a je os ova a. 

Pre a razlozi a ožal e e presude iz izvede ih dokaza proizlazi da je pre ivalište tužio a a adresi, _ 
u Zaječaru, a okol ost da je ko isija pod ela izveštaj direktoru tuže og drugačijeg či je ič og sta ja 
je ez uti aja udući da se pre ivalište utvrđuje i proverava preko prijav o-odjav e služ e adlež e 
poli ijske uprave. Pored toga, po dalje  alaže ju prvostepe og suda či je i a veza a za 
povremeno odsustvo i boravak tužio a u kraće  vre e sko  periodu a drugo  estu kako je to 
provero  a tere u od stra e orga a poli ijske uprave utvrđe o, kod devojki ih roditelja u Boru, e 

ože uti ati a jegovo pravo a ostvariva je put ih troškova koje i a za dolazak a rad i odlazak sa 

rada a rela iji Zaječar – Bor, Bor – Zaječar. 

Ovaj či je ič o prav i zaključak po ija e presude se za sada e ože prihvatiti. Nai e, pre a do 
sada utvrđe o  či je ič o  sta ju u postupku do oše ja po ija e presude sledi: da je reše je  
direktora tuže og roj  od . . . godi e for ira a va red a ko isija radi provere esta 
pre ivališta ovde tužio a zaposle og kod tuže og u rad o  od osu a eodređe o vre e a 
poslovi a doktora edi i e u služ i opšte edi i e Do a zdravlja Zdravstve og centra „BB, da je 

ko isija pod ela izveštaj roj  od . . . godi e pre a čije  sadržaju AA, lekar opšte 
prakse je do eo Uvere je da i a prijavlje o a pre ivalište u Zaječaru, ul. _, da je ko isija a tere u 



zatekla kuću u izgrad ji zaključa e kapije tako da ije ogla da uđe u dvorište, a da je a os ovu 
izjave prvih ko šija utvrdila da AA tu e živi stal o, dolazi po ekad vike do  i da je ko isija 
proverila i prethodnu adresu na koju je prijavljeno zdravstveno osiguranje u Boru, _ i da je na toj 

adresi zatekla ajku AA koja je izjavila da je o  izašao pre  i uta da popravi auto i da je reše je  
direktora tuže og r.  od . . . godi e tužio u uki uto pravo a put e troškove za dolazak i 
odlazak sa rada koje je ostvario na osnovu prebivališta a adresi u uli i _ u Zaječaru. 

Međuti , u postupku do oše ja ožal e e presude uči je a je it a povreda odreda a par ič og 
postupka iz čla a  stav  u vezi čla a  stav  i sve u vezi čla a  stav  ZPP a a šta se 
os ova o ukazuje avodi a žal e tuže og. Nai e, tužila  je tuž o  u je o  uvodu az ačio da 
traži po ištaj reše ja tuže og r.  od . . . godi e a takav zahtev je postavio i u petitu u 
tuž e avodeći a ročištu od . . . godi e da ostaje kod pre izira og tuž e og zahteva iz 

pod eska od . . . godi e gde je takođe u jegovo  petitu u tražio po ištaj reše ja roj  
od 20.12.2012. godine. 

Ovaj sud je radi provere tač osti roja az ače og reše ja vratio pred et prvostepe o  sudu 
reše je  roj /  od . . . godi e pa je iz prilože og čitljivog reše ja u postupku 
izviđaja utvrđe o da je reše je koji  je tužio u uki uto pravo a az ače e put e troškove 
zavede o pod roje   od . . . godi e. Radi toga prvostepe i sud je očigled o odlučio 
mimo zahteva tužio a i ako je isti sadržaj reše ja čiji se po ištaj tuž o  traži i reše ja koje je po ištio 
prvostepe i sud . Međuti  pošto ije isti roj toga reše ja i reše ja čiji se po ištaj traži tuž e i  
zahtevo  tužio a ostvare o je prekorače je tuž e og zahteva .Ovo zato što je po ište o reše je čiji 
po ištaj tužila  ije tražio tužila  je tražio po ištaj reše ja roj a e reše ja roj . Isti a 
prvostepe i sud je ovaj edostatak ogao otklo iti u postupku do oše ja ožal e e presude ili 
pozvati tužio a a odgovarajuće ispravlja je pod eska u pogledu oz ake reše ja čiji je po ištaj tražio 
ovde se e i radilo o prei ače ju tuž e, jer se radi o očigled oj pogreš i  pošto je u ostali  

ele e ti a ide titet reše ja čiji se po ištaj traži u tuž i i reše ja r.  od 20.02.2012. godine isti ali 

to je ez z ačaja za prisustvo ove povrede odreda a par ič og postupka. U prisustvu ove povrede 
odreda a par ič og postupka ista je uti ala a pravil ost i zako itost po ija e presude s o ziro  da 
je prema stanju materijalno prav og od osa u vre e do oše ja ožal e e presude prvostepe i sud 
odlučivao o zahtevu za po ištaj reše ja r.  od . . . godi e, koji po ištaj tužila  ije tražio s 
o ziro  a sadržaj jegovog tuž e og zahteva u prvostepe o  postupku. 

Pored toga po ija a presuda je zas ova a i a epotpu o utvrđe o  či je ič o  sta ju a a 
okol ost gde je stvar o pre ivalište tužio a. Nai e, pre a odred i čla a  stav  tačka  zaposle i 
i a pravo a ak adu troškova u skladu sa opšti  akto  i Ugovoro  o radu i to za dolazak i odlazak 

sa rada u visi i e e prevoz e karte u jav o  sao raćaju. 

Poštujući ovu prav u or u erodav o je esto stvar og aselje ja zaposle og ezavis o od toga 
gde je o  for al o prijavlje  sa pre ivalište . Prvostepe i sud u postupku do oše ja ožal e e 
presude ije utvrdio ovu odluč u či je i u z og čega je či je ič o sta je ostalo epotpu o 
utvrđe o. Ovo sa razloga što i iz izveštaja Mi istarstva u utraš jih poslova, Direk ije poli ije, 
Poli ijske uprave Zaječar, odelje ja poli ije – 1 policijska ispostava 13/1 br.031-3/12-46 od 

. . . godi e sledi da je tužila  prijavlje  sa pre ivalište  u Zaječaru, ul. _, „da imenovani 

povre e o dolazi u porodič u kuću a adresi, ul. _ u Zaječaru gde je osila  sta arskog prava 
njegova majka AA1 koja sa svoji  suprugo  oravi u jihovo  sta u u Boru ul. _. Iz sadržaja ove 
isprave suprot o či je ič o  utvrđe ju iz ožal e e presude tužila  sa o povre e o dolazi u 
porodič u kuću u ul. _ u Zaječaru pa se za sada e ože prihvatiti zaključak iz ožal e e presude da 

postoji os ov za po ištaj ospore og reše ja. 



U prisustvu ovih razloga ožal e a presuda je orala iti uki uta i u stavu dva je e izreke pošto 
odluka u to  delu zavisi od zako itosti ospore og reše ja. 

Uki uto je i reše je sadrža o u stavu tri ožal e e presude pošto odluka u to  delu zavisi od 
ko ač og ishoda spora. 

Radi toga prvostepe i sud će u po ov o  postupku otklo iti uči je e it e povrede odreda a 
par ič og postupka i upotpu iti či je ič o sta je tako što će prethod o pozvati tužio a da otkloni 

edostatak u pogledu roja reše ja čiji po ištaj traži, a poto  će a os ovu ovlašće ja iz odred e 
čla a  u vezi čla a  stav  ZPP postavlja je  pita ja razjas iti okol osti koje se od ose a 
stvar o pre ivalište tužio a – e tar jegovih život ih od osa, združiće opšti akt u z ače ju iz čl. . 
ZOR , gde tužila  povre e o živi, gde ostvaruje iračko pravo, gde ostvaruje zdravstve o osigura je, 
pa kada pravil o i potpu o utvrdi či je ič o sta je prvostepe i sud će do eti pravil u i a Zako u 
zasnovanu odluku u ovoj par ič oj stvari. 

Sa izlože og a a os ovu odred e čla a  stav  i čla a  stav  ZPP odlučio je kao u izre i ovoga 
reše ja. 

 


